

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண்.1878/ஆ5/2023, நாள் : 25.05.2023

பொருள்: பள்ளிக் கல்வி - வேலூர் மாவட்டம் - HCL நிறுவனம் Tech Bee மற்றும் நான் முதல்வன் திட்டத்தின் வாயிலாக பயிற்சி மற்றும் வேலை வாய்ப்புடன் உயர்கல்வி பெறும் வாய்ப்பை பெற பயிற்சி வழங்குதல் - தொடர்பாக

பார்வை : HCL நிறுவன துணை தலைவர் அவர்களின் கடிதம் பெறப்பட்ட நாள். 25.05.2023

\*\*\*\*\*

பார்வையில் காணும் கடிதத்தின்படி அரசு / அரசு நிதியுதவி பெறும் மேல்நிலைப் பள்ளி / மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் 2022-2023 ம் கல்வியாண்டில் பனிரெண்டாம் வகுப்பில் தேர்ச்சி பெற்ற மாணவர்களுக்கு HCL நிறுவனம் Tech Bee மற்றும் நான் முதல்வன் திட்டத்தின் வாயிலாக பயிற்சி மற்றும் வேலை வாய்ப்புடன் உயர்கல்வி பெறும் வாய்ப்பினை வழங்குகிறது.

எனவே 2022-2023ம் கல்வியாண்டில் 12-ம் வகுப்பில் 75% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட மதிப்பெண்களுடன் தேர்ச்சி பெற்ற மாணவர்கள் மற்றும் கணிதம் / வணிகக் கணித பாடத்தில் 60% மதிப்பெண்கள் பெற்ற மாணவர்கள் தகுதியுடையவர்கள் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (For CBSE and other board it is 70% in Class XII). கீழ்க்காண் அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தேதி மற்றும் நாட்களில் மாணவர்களின் நலன் கருதி பயிற்சியில் பங்கேற்க தகுதியுடைய மாணவர்களை கண்டறிந்து ஒரு பொறுப்பாசிரியருடன் மேற்படி உயர்கல்வி பெறும் வாய்ப்பை பெறவும், பயிற்சியில் பங்கேற்கவும் உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுமாறு வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து அரசு மற்றும் அரசு உதவி பெறும் / மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளித் தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது.

வ. எண்.	தேதி	உயர்கல்வி பெறும் வாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சி நடைபெறும் இடம்
1	30.05.2023	அரசு முஸ்லீம் மேல்நிலைப் பள்ளி, வேலூர்
2	31.05.2023	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி, குடியாத்தம்

இணைப்பு - பார்வையின் கடித நகல்

//ஒப்பம்//

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,  
வேலூர்.

பெறுநர்

தலைமையாசிரியர்கள்,  
அனைத்து அரசு / அரசு உதவி பெறும் / மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளிகள்,  
வேலூர் மாவட்டம்.

(இவ்வலுவலக இணையதளம் மூலமாக)

நகல்.

1. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (இடைநிலைக் கல்வி)  
வேலூர் மாவட்டம்.
2. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர், (தனியார் பள்ளிகள்)  
வேலூர் மாவட்டம்.

தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு இவ்வலுவலக மின்னஞ்சல் மூலமாக அனுப்பப்படுகிறது. )